
Ülést tartott Szegeden 
a megyei 

képviselőcsoport 
Szombaton a délelőtti megyei pártbizottság titkára, 

Arákban Szegeden, az orvos- Perjési László elvtárs, a 
tudományi egyetem rektori szegedi városi pártbizottság 
tanácstermében ülést tartott elsö titkára, dr. Biczó György 
a megyei képviselőcsoport elvtárs, a szegedi városi ta-
Az ülésen megjelentek me- nács elnöke, a Szegedi Or-
gyénk képviselői, köztük vostudományi Egyetem taná-
rim-ó Antal elvtárs, az csanak több képviselője, pro-
IviSZMP Politikai Bizottsá- fesszorok, oktatók. 
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e lsö t i t k á r a , o r s z á g g y ű l é s i képv i se lő és d r . Fö ldes József d o c e n s 

gának tagja, a Miniszterta-
nács elnökhelyettese, Győri 
Imre elvtárs, a megyei párt-
bizottság első titkára, Kato-
na Sándor elvtárs, a képvi-
selőcsoport vezetője, a Ha-
zafias Népfront megyei tit-
kára. Az értekezleten részt 
vett Siklós János elvtárs, a 

Az előzetesen elkészített 
felmérés, valamint dr. Tóth 
Károly egyetemi rektor és 
dr. Petri Gábor országgyű-
lési képviselő, egyetemi ta-
nár kiegészítő referátuma 
alapján megyénk képviselői 
megvitatták a Szegedi Or-
vostudományi Egyetem k ir-

ta tő és oktató munkájának 
fejlesztésével kapcsolatos 
problémákat. A vitában a 
képviselőcsoport tagjain kí-
vül az egyetem több vezető-
je is felszólalt. 

A megyei képviselőcsoport 
ülése Katona Sándor zársza-
vával ért véget 

A p r ó Anta l e lv társ lá togatása i 
Apró Antal, as MSZMP 

Politikai Bizottságának tag-
ja, a Minisztertanács elnök-
helyettese tegnap, szombaton 
délután Győri Imrének, a 
Csongrád megyei pártbizott-
ság első titkárának, Siklós 
Jánosnak, a Csongrád megyei 
pártbizottság titkárának, Per-
jési Lászlónak, a szegedi vá-
rosi pártbizottság első titká-
rának, Katona Sándornak, a 
megyei népfrontbizottság tit-
kárának, Btczó Györgynek, a 
szegedi városi tanács vb el-
nökének és Balogh Istvánnak, 

a szegedi városi pártbizottság 
osztályvezetőjének társaságá-
ban ellátogatott a Szegeden 
épülő műszaki gumigyárba. 
Ott Reiner Károly, a műsza-
ki gumigyár főmérnöke és 
Szolcsányi Gábor, az építke-
zés vezetője ismertetést adott 
az építkezés helyzetéről, majd 
a vendégek megtekintették a 
gyár már meglevő és most 
készülő munkatermeit. 

Az épülő műszaki gumigyár 
után a szegedi Felszabadulás 
Termelőszövetkezet kertésze-
tét keresték fel. A vendége-

ket Árendás György, a tsz 
elnöke, Sonkoly László, a tsz 
főagronőmusa, Stifter József 
főkertész és Avromov János 
kertész fogadták. Tájékozta-
tót adtak a tsz életéről. Az 
üvegházakban jelenleg "szü-
retelik* a korai karalábét, 
melyből a hazai szükségletek 
kielégítésének segítésén túl 
exportra is kerül. 

Apró Antal és kísérete vé-
gigjárta az üvegházakat. El-
ismeréssel szóltak a látottak-
ról, a szövetkezeti gazdák 
munkájának, hozzáértésének 
eredményeiről. 
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ENSZ-határozat a leszerelésről - Mozgalom 
Franciaországban az atomfegyverkezés elten 

Nagy jelentőségű és hatalmas tetszéssel fogadott hatá-
rozatot hozott pénteken az ENSZ-közgyűlés politikai bizott-
sága. Miután megtárgyalta a 47 ország által benyújtott ja-
vaslatot, egyhangúan elfogadta azt, s kötelezte a genfi ti-
zennyolchatalmi leszerelési értekezletetet, hogy a továbbiak-
ban mindent tegyen meg az általános és teljes leszerelés ér-
dekében. 

Franciaországban ugyanakkor soha nem tapasztalt mé-
retekben bontakozik ki az egész nép megmozdulása az atom-
fegyverkezés ellen. A következő napokban az országban 
mindenütt óriási tiltakozó kampánnyal adnak hangot az em-
berek békeakaratuknak. 

Szombaton délelőtt megtartotta első munkaülését az al-
gériai—marokkói határviszállyal foglalkozó Addisz Abeba-i 
afrikai külügyminiszteri értekezlet. A délutáni ülésen Al-
géria és Marokkó képviselőit hallgatták meg. 

Rendkívü ingatag,az iraki Baath-párt és kormány hely-
zete. A párton belüli viszálykodás nem csökkent, hanem 
még tovább élesedett. Ezekről az eseményekről adnak tájé-
koztatást és kommentárt a vezető szovjet lapok, értékelve 
Irak jelenlegi helyzetét. 

Tudósítások a 2. oldalon. 
em Az Amerikai Kommu-

nista Párt nyilatkozatot adott 
ki. amelvben követeli a dél-
vietnami nép ellen folytatott 
szennyes háború haladékta-
lan megszüntetését és az 
amerikai csapatok kivonását 
az országból. 

<m Singkapó tábornok, a 
Patet Lao harci egvségeinek 
főparancsnoka és Kong Le 

tábornok, a semleges haderők 
főparancsnoka szombaton 
reggel tárgyalást tartott a 
Kőedény-síkságon. A ket ve-
zető a továbbiakban minden 
héten kétszer tanácskozik. 

Leonyid Brezsnvev. a 
Szovjetunió Legfelsőbb Taná-
csa Elnökségének elnöke 
szombaton az iráni sah meg-
hívására Teheránba utazott. 

Brezsnyevet Teheránban ál-
lamfőt megillető, szokásos 
tiszteletadással fogadták. 

«(9 Az amerikai szenátus 3 
milliárd 700 millió dollárt 
szavazott meg a kormányzat 
külföldi segélyprogramjának 
céljaira. Kennedy 4 és fél 
milliárd dollárt kért, a kép-
viselőház 3,5 milliárdot sza-
vazott meg — a szenátus te-
hát még mindig bőkezűbb 
v o l t . . . 

m* Szombaton Pekingben 
megnyílt a kínai országos né-
pi gyűlés 4. ülésszaka. A gyű-
lés az 1963. évi népgazdasági 
terv teljesítéséről, az 1964. 
évi előzetes tervről, az 1963 
évi költségvetés végrehajtá-
sának értékeléséről, és az 
1964. évi költségvetés' előké-
szítéséről tárgyalt. 

49» Az argentin gazdaság-
ügyi miniszter pénteken este 
sajtónyilatkozatban jelentet-
te be, hogy kormánya rende-
letet hozott az olajvállalatok 
államosításáról. A rendelet 
érvénvteleniti mindazokat a 
szerződéseket, amelveket 
1958-ban írtak alá tíz külföl-
di — köztük kilenc amerikai 
— vállalattal. 

Hétfőn érkezik hazánkba 
a lengyel párf-

es kormányküldöttség 
A Magyar Szocialista Munkáspárt Köz-

ponti Bizottsága és a magyar forradalmi 
munkás-paraszt kormány meghívására hét-
fő délelőtt baráti látogatásra hazánkba ér-
kezik a Lengyel Egyesült Munkáspárt Köz-

ponti Bizottságának és a Lengyel Népköz-
társaság kormányának küldöttsége. 

A küldöttséget Wladyslaw Gomulka elv-
társ, a Központi Bizottság első titkára és 
Józef Cyrankiewicz elvtárs, a kormány el-
nöke vezeti. 

Készülnek a magyar-lengyel 
gazdasági együttműködés távlati tervei 

összefoglaló -f- külpolitika + Napi összefoglaló + 

Magyarország külkereske-
delmi forgalmában Lengyel-
ország egyre fontosabb he-
lyet foglal el. Különösen 1958 
óta, a lengyel párt- és kor-
mányküldöttség magyaror-
szági látogatása, után lendült 
fel országaink árucseréje. Az 
elmúlt öt év alatt két és fél-
szeresére növekedett keres-
kedelmi forgalmunk, az idén 
már meghaladja a másfél 
milliárd devizaforintot, s ez-
zel hazánk külkereskedelmé-
ben — a Szovjetunió, Cseh-
szlovákia és az NDK után — 
Lengyelország a negyedik he-
lyet foglalja eL 

Kölcsönös segítség 
A Külkereskedelmi Minisz-

tériumban elmondották, hogy 
országaink jól bevált termé-
keiket cserélik ki, s ezzel 
kölcsönösen segítik egymást 
az ipar és mezőgazdaság fej-
lesztésében. Mi motorkocsi-
kat, Diesel-mozdonyokat, au-
tóbuszokat, vegyipari beren-
dezéseket és teljes erőműve-
ket szállítunk. Lengyelor-
szágból tehervagonok, speciá-
lis vagonok, különféle erős-
áramú berendezések, bánya-
és szerszámgépek érkeznek. 
Ez az együttműködés gyak-
ran igen nehéz problémákon 
segíti át országainkat. A 
magyar mezőgazdaság szocia-
lista átalakításának idején 
Lengyelország mezőgazdasági 
gépeket és több tízezer tonna 
műtrágyát szállított, most pe-
dig amikor építőiparunk 
küzd nehézségekkel, mintegy 
másfélmillió rubel értékű 
építőipari gép, a többi , kö-
zött korszerű toronydaruk, 
betonkeverők, vibrátorok, ce-
menttárolók érkeznek. Len-
gyel szakemberek részt vet-
tek a nemrég átadott Dunai 
Cement- és Mészmű építke-
zéseiben. Magyarország több 
esetben szállított soron kí-
vül különféle gépeket, alkat-
részeket Lengyelországnak. 

S z é l e s körű s z a k o s í t á s s a l 
A következő években és 

évtizedekben gazdasági kap-
csolataink még gyorsabb üte-
mű fejlődésével számolha-
tunk — hangzott a tájékoz-
tatás. A magyar—lengyel 
alumínium- és timföldegyez-
mény alapján 1965. és 1970. 
között jelentős mennyiségű 
timföldet szállítunk, amely-
nek ellenértékeként tömb-
alumíniumot és különféle gé-
peket, berendezéseket ka-
punk. Ugyanakkor szorosan 
együttműködünk az 1980-ig 
szóló távlati terveink kidol-
gozásában, e készülő terve-
ket már több esetben egyez-
tettük, s a kölcsönös kíván-
ságoknak megfelelően fino-
mítottuk. Figyelembe vesszük 
azt, hogy a hagyományos ke-
reskedelmi kapcsolatok ma 
már nem elegendőek az áru-
forgalom gyors ütemű növe-
léséhez, a gyártmányok szé-
les körű szakosítására van 
szükség ahhoz, hogy még ha-
tékonyabban segítsük egy-

mást. Közös megállapodás 
alapján fejleszti ki a két or-
szág számára legelőnyösebb 
és leggazdaságosabb erőmű-
típusokat. bányagépeiket, vas-
úti jármüveket 

Ha-szoros növekedés 
Magyarország különféle át-

viteltechnikai és mikrohullá-
mú berendezésekből annyit 
kíván gyártani, hogy abból 
Lengyelországnak és a KGST 
más országainak is szállíthas-
son, a Lengyel ipar viszont 
különféle bányagépekkel, 
építőipari és kohászati beren-
dezésekkel látja el a baráti 

országokat köztük hazánkat 
is. 

Előzetes számítások szerint 
a két ország kereskedelmi 
áruforgalma 1963-hoz képest 
1980-ra több mint hatszorosá-
ra növekszik. Ugyanakkor el-
mélyítjük a szakemberek kö-
zötti tapasztalatcserét, köl-
csönösen segítjük egymást 
gyártási leírások és doku-
mentációk átadásával, hogy 
országaink termelése minél 
előbb a nemzetközi színvo-
nalra emelkedjék — hangzik 
a Külkereskedelmi Miniszté-
riumtól kapott 
(MTI) 

tájékoztatás. 

A Szovjetunióban 
felbocsátották 

a Kozmosz—22-t 
A Szovetjunióban novem-

ber 16-án földkörüli pályára 
vezérelték a Kozmosz—32 
mesterséges holdat. A szput-
nyikon elhelyezett tudomá-
nyos műszerek segítségével 
folytatni kívánják a TASZSZ 
által 1962. március 16-án be-
jelentett űrkutatási progra-
mot. 

A szputnyik, amelynek ke-
ringési ideje 90,3 perc, kiju-
tott pályájára. A pályát az 
alábbi adatok jellemzik: leg-
nagyobb távolság a Föld fel-
színétől (apogeum) 394 kilo-

méter, legkisebb távolság (pe-
rigeum) 205 kilométer, a pá-
lyasíknak az Egyenlítő sik-
jával bezárt szöge 64 fok 56 
perc. 

Tudományos műszereken 
kívül a szputnyikon elhelyez-
tek egy rádióadó-készüléket, 
amely a 19 995 megahertz 
frekvencián dolgozik, rádió-
berendezést a pályaelemek 
pontos mérésére, rádiótele-
metrikus berendezést, amely 
a Földre juttatja a műszerek 
és tudományos berendezések 
révén szerzett adatokat. 
(MTI) 

Falusi szolgáltató 
kombinátok 

A Magyar Nők Országos 
Tanácsa egy sor érdekes és 
hasznos kezdeményezésfel kí-
vánja könnyíteni a dolgozó 
asszonyok, családanyák má-
sodik műszakját. 

A nőtanácsi aktivisták ja-
vaslatára és tevékeny köz-
reműködésével például az or-
szág különböző részein kiépí-
tik a földművesszövetkezeti 
szolgáltató házak hálózatát. 
Az első ilyen szolgáltató 
kombinátot a tervek szerint 
még az idén megnyitják Bal-
mazújvároson. Itt egv helyen 
javítják majd a cipőket, a 
ruhaneműket, s kölcsönöz-
nek különböző háztartási kis-
gépeket. Berendeznek klub-
helyiséget, ahol a különféle 
gyakorlati teendőkkel is-
merkedhetnek meg az asszo-
nyok. 

Az országos háztartási ta-
nács keretében különböző al-

bizottságokat hívnak életre. 
Az építészeti albizottságnak 
például az lesz a feladata, 
hogy az ú j lakások belső ter-
vezési problémáinak megol-
dását, az otthonok kulturál-
tabbá tételét segítse javasla-
taival, észrevételeivel. Az al-
bizottság figyelemmel kíséri 
azt is, hogy az új lakótele-
pek tervezői gondoskodnak-e 
a gyermekeknek játszóterek-
ről, homokozókról, zöldterü-
letekről. A háztartási ta-
nács másik albizottsága a 
táplálkozástudomány leg-
újabb megállapításainak át-
ültetését szorgalmazza a 
gyakorlatban. Ezenkivül ta-
nulmányozza az élelmiszer-
ipar, az egyes vendéglátóipa-
ri egységek, az üzemi étkez-
tetés helyzetét, s indítványo-
kat dolgoz ki a minőség ja-
vítására, kalóriadús étrendek 
összeállítására, (MTI) 


